МКОУ Новопавшинская ООШ
Отчёт-описание об использовании пришкольного участка  в рамках районного конкурса общеобразовательных учреждений на лучший пришкольный участок
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Пришкольный участок школы находится в центре села Новое Павшино  вдалеке от автомобильных дорог, поэтому экологическое состояние участка хорошее.   Он не огорожен, через него круглосуточно осуществляется свободный проход жителей села, возможен заход скота, принадлежащего местным жителям. Вокруг школы проложены асфальтовые дорожки, перед фасадом здания имеется асфальтированная площадь. 

В восточном направлении от здания школы расположена спортивная площадка, где имеется поле для мини-футбола, гимнастический городок, сектор для прыжков с разбега.

В западном направлении расположен учебно-опытный участок. По периметру он огорожен зелёной изгородью, деревянная изгородь практически развалилась. 

Перед фасадом здания расположены цветники, за ними кустарник. Кустарник продолжается на восток от здания и отгораживает вместе с берёзовой аллеей, идущей параллельно кустарнику, гимнастический городок от грунтовой дороги.

Спортивная площадка используется в осенний и весенний период для проведения уроков физической культуры по лёгкой атлетике, проведение спортивных соревнований (футбол, лёгкая атлетика, общая физическая подготовка).  В летний период на спортплощадке проводятся спортивные мероприятия для учащихся летнего оздоровительного лагеря. 

В зимний период спортплощадка используется для проведения уроков физической культуры (лыжная подготовка) и проведения соревнований по лыжным гонкам  и биатлону.

Учебно-опытный участок используется для проведения сельскохозяйственных трудов весной и осенью у учащихся 5 – 9 классов, а также  для проведения летней практики.  Труд на участке даёт возможность нашим ученикам принять активное участие в общественно-полезной деятельности, а учителю труда добиться, чтобы ученики сельской школы осмысленно научились агротехническим приёмам и правилам. Большую роль играет школьный участок и в достижении воспитательных целей: воспитывается экологическая культура общения с природными объектами, постоянно развивается любовь к природе, бережное отношение к ней. 

В период весна – осень в 2012 году на участке были выращены следующие овощные культуры: морковь, свёкла, капуста, а также картофель. Всё выращенное было передано в школьную столовую. 

Для исследовательской работы на участке используется чёрный пар. Учащиеся наглядно могут увидеть, как изменяется засорённость почвы и урожай культур, применяя в севообороте данный метод. Участок имеет небольшую зону цветников. Ребята также ухаживают за цветниками, расположенными перед фасадом здания.

Все учащиеся допускаются для занятий на спортплощадке и учебно-опытном участке после вводного инструктажа, а также проводится инструктаж на рабочем месте  по определённым видам работ.

В школе все зоны пришкольного участка убираются силами учащихся и учителей, а также проводятся субботники, где задействованы учащиеся и весь персонал школы.

Учителя естествознания и начальных классов, используя пришкольный участок, проводят экскурсии в природу.  Для занятия спортом имеется свободный доступ всем учащимся во внеурочное время. Спортивную площадку используют также выпускники школы, среди которых есть и родители нынешних учеников.
Все фотографии можно посмотреть на сайте нашей школы: 

http://pavshino-shkola.com1.ru/photogallery.php?album_id=9 
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Учебно-опытный участок.  Осень.





Уборка мусора на спортплощадке. Осень





Футбольное поле и гимнастический городок. Осень.





Площадка перед спортзалом
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